

Таджикистан: пресса о прессе №04 (446), 2015

Обзор еженедельных газет за 29 января 2015г

Газета «Азия плюс» (№08 (991) 29, январь 2015г.) опубликовала новость о появлении своего профсоюза у журналистов Согдийской области. На севере страны создан Профсоюз работников СМИ Согдийской области. В учредительном собрании, которое состоялось в минувшую субботу, приняли участие 10 представителей СМИ и журналистского сообщества. Профсоюз работников СМИ Согдийской области создан в рамках проекта Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) по поддержке инициатив по созданию профсоюза журналистов, при поддержке Финского фонда медиа, коммуникации и развития. Это второй территориальный комитет Профсоюза работников СМИ в Таджикистане. Ранее Профсоюз работников СМИ начал свою деятельность в Хатлонской области. «После завершения организационных вопросов Профсоюза работников СМИ в городе Душанбе, мы намерены созвать республиканскую конференцию вновь созданного Профсоюза работников СМИ, с тем, чтобы объединить единомышленников в этой сфере в целях защиты их трудовых прав и реализации социальных гарантий», - сказал Нуриддин Каршибоев, председатель НАНСМИТ.

Также газета сообщает о заявлении Службы связи при Правительстве Республики Таджикистан о том, что они не имеют полномочий блокировать интернет сайты. Заместитель председателя Службы связи при Правительстве РТ Татьяна Холмуродова выразила недоумение блокировкой сайтов в Таджикистане. Она заверила журналистов, что СС не в курсе блокировки сайтов в Таджикистане, которые в прошлом году были очень частыми. «В 2014 году мы не давали каких-либо поручений о блокировках сайтов в интернете. И вообще, в полномочия Службы связи не входит давать такие поручения», - отметила Холмуродова.

Тем временем, на территории Таджикистана в минувшем 2014 году несколько раз были заблокированы социальные сети Facebook, Vkontakte, Odnoklassniki и YouTube, а также информационные сайты, в том числе сайт медиа-группы «Азия-Плюс» - news.tj.

В продолжении этой темы еженедельник «Миллат» (№04 (490) 28, январь 2015г) сообщает что согласно данным Службы связи РТ увеличилось число пользователей интернет и мобильной связи. По ее данным, количество интернет пользователей в Таджикистане достигает уже 3,8 млн. человек. В это число входят и те, кто пользуется мобильным интернетом. Так по сравнению с предыдущим годом пользователи мобильной связи увеличилось до 300 тысяч, которых на сегодня составляет 6 млн. 400 тысяч.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.